1.6 MpocSiopiopog Yiwpiovrwy (Cl7) kard Mohr.

H pédodog PAaCiZeTal OTHV G PYUPOUETRIN, OTTOU AP dvouv Ywpd avTIOpdoEIS Ka-
BICACEWG:
CI" +AgNO, —— AgCIl| + NO~, Aguko ignpa

K.CrO, +Ag" — Ag.CrO,| + 2K’ KEpApOYpouV ifnua

1.6.1 Amrapafmra épyava =AvnSpaompia.
1) Kwvik| @idAn 250 ml. 2) Mpoyoida 25 ml. 3) Zipavio 50 mil. 4) AGNO, 0,05M.
5) K,CrO, 5% (5eikmg).

1.6.2 Teyvikn
1. Z¢ kwvik] @idAn 250 ml @épovral 50 ml Seiypartog vepou. ApaIwvVETal HEXPI
100 mi.
2. MpooBéTope 3-4 orayoveg deikm K. CrO, kal To SidAupa ypwpatieTal KTpivo.
3. Oykopetpoupe pe 0,05 M AgNO, péyp va peTapAnBei 1o YpwHa TOU OF Kepa-

HOYX pouv.
Eotw 2,5 ml n karavdAwaon Twv AgGNO., yia Tnv Katapuion tav CI.
1.6.3 Ymo/oyiopoi.
Ta 1000 ml 0,05 M AgNO, karapudidouv 1,775 g CI-  (35.5%0.05)
25 X,
1,775 x 2,5 ‘
= ——— = 0,00448 4,48
* 1000 g 1 A
Zra 50 ml vepou TrepiEyovral 4,48 mg CI°
1000 ml X,
‘= 4,48 x 1000 _ 99,6 mg
50

Apa CI- =996 mgh ] 99,6/35,5 = 2,5 meg/

1.6.4 TEXVIKEC TANPOPOPIEC.
1. H 4éBodog Tou TTPOCBIOPIGHOU ATTAITEI TTEPIRGAAOYV OUBETEPO (PH = ¥)- UTTOpEI
QMG VO £XEI ETTITUXH ATTOTEAECMATA KAl OE TTEPIpdALOV pH pHeyaAUTEpPO ATTO 6
Kal MIKpOTEPO a1Td 10.
2. Av 10 pH < 6, TOTE METARBAAAETUI 1 ICOPPOTTIA TWV ¥ PWMIKDV IOVTWV!

2Cr0=, +2H" — Cr,0=_+H,0O
ETO1 OEV ETTICNMUIVETUI TO TEAOG TG OYKOMETPACEWG, YIUTI 0 CYNMATIZOMEVOG

AgCr,Q_ eival eudidAuTog.
3. Av 10 pH = 10, T0TE T Ag" KaBIZdvouy:

2Ag" +2HO" — > 2AgOH —> Ag.0| +H0

4. Pudion Tou pH otnv TTEPIOXT] METAZU 6 Kal 10 pPTTOpED vd ETTITEVYOE e TTPOCONR-
kn NaHCO..



